

Институт Гастрономии СФУ подписал соглашение о сотрудничестве с Simple

17 сентября 2021 года состоялось торжественное подписание соглашения о сотрудничестве с группой компаний Simple — ведущего импортёра вина в России.



В церемонии участвовали вице-президент группы компаний Simple Анатолий Корнеев, ректор Максим Румянцев и директор ИГ Алексей Горенский.

Группа компаний Simple — крупнейший национальный дистрибьютор и ритейлер, более 25 лет развивает в стране эногастрономическую культуру и образовательные проекты. По словам Алексея Горенского, партнёрство с Simple — национальным экспертом в области эногастрономии — обогатит программу обучения студентов: для них появятся новые курсы по маркетингу и логистике.

Гостям устроили экскурсию по институту: показали, где обучаются и практикуются будущие шефы и управленцы индустрии гостеприимства. Также состоялись мастер-классы от Simple и группы компаний «Правый берег» о паназиатской кухне, фермерстве.

В рамках церемонии подписания в Институте состоялось открытие специализированной аудитории для работы с напитками.

[Пресс-служба СФУ](#), 20 сентября 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25251>